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Call our dedicated customer service team for all orders and related enquiries. 

Office Hours - Monday to Friday

 8:30am - 5:00pm 01 404 7300 orders@findlaterandco.com 

For speed and accuracy, please ensure you have the following information to hand:

1. Your account number – quoted on all Findlater & Co delivery notes, invoices and statements.

2. The codes of the products required and name, bottle size, vintage if you have to hand.

3. The total number of cases you require.

For all new customer enquiries, please contact the number above and let the team know the 
following so that we can best direct your query:

1. Which area of Ireland the business is in.

2. The outlet type, be it off-licence, restaurant, or bar.

3. If you have dealt with Findlater & Co in the past.

How to order
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Please contact your Sales Rep for all inquires.
Name Contact Details Region

Aine Kelleher 087 246 2372 aine.kelleher@findlaterandco.com South Dublin/Wicklow/Wexford

Adrian McAleer 086 233 1667 adrian.mcaleer@findlaterandco.com Cork/Kerry

Alan Kavanagh 086 822 6325 alan.kavanagh@findlaterandco.com North Dublin/Westmeath/Meath

Declan Bonner 086 233 1673 declan.bonner@findlaterandco.com Donegal/Sligo/Cavan/Leitrim

Eoin Cummins 086 822 6380 eoin.cummins@findlaterandco.com Galway/Mayo/Longford/Roscommon

John Hayes 086 873 9507 john.hayes@findlaterandco.com Waterford/Tipperary/Kilkenny/Carlow 

Laura Devine 086 190 8506 laura.devine@findlaterandco.com Dublin City/Kildare

Rory McNally 0044 7740 579186 rory.macnally@findlaterandco.com Northern Ireland

Scott McCormack 0044 7968 069173 scott.mccormack@findlaterandco.com Northern Ireland
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Wine remains one of the most widely gifted products due to its versatility as it can be  

tailor-made to suit any occasion and budget, from a small thank you, to a grand gesture. 

In the trade we tend to only think of gifting at key seasonal times of the year, but by adding a 

selected gifting section to your offering means you can add value to your customers all year 

round. After all, it’s somebody’s birthday every day of the year!

To allow you to meet all levels of your customers’ spending, the team here at Findlater & 

Co have crafted this gift catalogue to bring together over 100 products from our partners 

from all around the world. So, whether you need a selection of single bottles, large bottles of 

champagne, wooden cased fine-wine or a branded twin-pack we have everything  

that you could wish for here

As always, we offer volume discounts, so please contact your local  

Findlater & Co Sales Rep who will be more than happy to quote you  

directly for larger orders.

Richard Moriarty,
Wine Director, Findlater & Co.
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Ayala Brut  
Majeur NV
R19490

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€265.50

Ayala Brut  
Nature NV
R87060

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€276.00

Ayala Rosé  
Majeur NV
R87050

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€310.50

Bollinger  
Special  
Cuvée NV
RR82580

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl ( Gift Box)

 
€343.50

Bollinger Special  
Cuvée NV 
Magnum
R85480

Case Size: 3

Bottle Size: 150cl

 
€363.75

Bollinger  
Special Cuvée  
NV Half-bottle
R00490

Case Size: 6

Bottle Size: 37.5cl

 
€181.50

Bollinger Special  
Cuvée NV 
Jeroboam
R85300

Case Size: 1

Bottle Size: 300cl

 
€263.25

Ayala Le Blanc  
de Blancs 2017
R19860

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€343.50

Champagne Champagne
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Bollinger Gift Pack 1 
Bottle & 2 Glasses
R85280

Case Size: 1

Bottle Size: 75cl

 
€94.75

Bollinger Rosé NV 
Magnum
R84220

Case Size: 3

Bottle Size: 75cl

 
€451.50

Bollinger La Grande 
Année Rosé 2015
R17190

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€955.50

Bollinger RD 2008
R87450

Case Size: 3

Bottle Size: 75cl

 
€676.50

Bollinger PN  
AYC 18 NV
R17300 

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€478.50

Lanson Le Black  
Label Brut NV
R10290

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€262.50

Bollinger La Grande  
Année 2015
R17180

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€750.00

Bollinger Rosé  
NV
R85490

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€417.00

Champagne
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Lanson Le Rosé  
Label Brut NV
R10300

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€354.00

Alfred Gratien  
Brut NV
R21070

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€247.50

Champagne
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Sparkling

Segura Viudas Brut 
Reserva Cava
R71340

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€88.50

Segura Viudas Brut 
Nature Cava
R71700

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€88.50

Segura Viudas  
Brut Rosado Cava 
R71710

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€88.50

Dogarina Prosecco 
Frizzanté Spago
R13710

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€64.50

Mirabeau La Folie 
Sparkling Provence Rosé
R20030

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€115.50

Dogarina Prosecco 
Spumanté
R19650

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€94.50

Champagne

Segura Viudas Brut 
Heredad Cava
R71350

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€163.50

Krasna Hora Blanc de 
Noir Brut Nature 
R12670 

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€159.00
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Freixenet 
Prosecco Rosé 
R14470

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€117.00

Freixenet Prosecco 
Spumanté
R14460

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€117.00

Sparkling

Canevel Valdobbiadene 
Prosecco Brut D.O.C.G.
R99430

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€123.00

Familia Torres Vardon 
Kennet Esplendor
R19680

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€211.50

Bolney Estate  
Bubbly NV
R20890

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€217.50

Bolney Estate Classic  
Cuvée NV
R20900

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€244.50
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J.C. Boisset  
Chardonnay Ursulines
R18560

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

 
€246.00

Tenuta di Carleone 
Chianti Classico 
R17610

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€141.00

Chapoutier Chateauneuf 
du Pape La Bernardine
R84560

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€190.50

Giacomo Fenocchio 
Barolo
R16010

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

    
€226.50

Corty Intro  
Pouilly-Fumé
R74170 

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€103.50

Le Volte dell’Ornellaia  
2022
R16440

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€126.00

Chateau Lagrange,  
Lussac-Saint-Emilion
R50370

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

 
€153.00

J.C. Boisset  
Pinot Noir Ursulines
R18580

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

 
€267.00

Classic Collection
Our favourite wines that add an element of quality  

and style to any occasion
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J. Moreau et  
Fils Chablis 
R23140

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

 
€225.00

Sylvain Bailly  
Sancerre 
R13120

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

 
€234.00

Marqués de Riscal Rioja 
Gran Reserva
R55040 

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€289.50

Vanidade Albarino,  
Rias Baixas
R72370

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

 
€156.00

López de Haro 
Rioja Gran Reserva
R10410

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€114.00

López de Haro 
Rioja Crianza 
R10390

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€61.50

López De Haro  
Rioja Reserva 
R10400

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€75.00

López de Haro  
Blanco Reserva
R21990

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€91.50

Classic Collection
Our favourite wines that add an element of quality  

and style to any occasion
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Fine Wine

Corty Intro 
Pouilly-Fumé
R74170

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€103.50

Corty Caillottes 
Pouilly-Fumé
R21140

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€144.00

Corty Silex  
Pouilly-Fumé
R21150

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€144.00

Corty la Loge aux 
Moine Pouilly-Fumé
R21160

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€190.50

Dagueneau  
Blanc Etc 2019
R99520

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€361.50

Dagueneau Pur 
Sang 2019
R54480

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€426.00

Dagueneau  
Silex 2020
R54490

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€630.00

Dagueneau  
Buisson Renard 2019
R18840

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€630.00

A Rising Star and An Icon of Pouilly-Fume
Dagueneau has long been revered by collectors the world over, however wines from  

the young winemakers at Patrice Moreux are setting new standards

Classic Collection
Our favourite wines that add an element of quality  

and style to any occasion
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Fine Wine
Aged Alsace Grand Cru

At Hugel, the word Grossi Laüe is the local dialect for the French term, Grand Cru.  
Wines are aged in their cellars and are only released when they reach peak drinking age

Single Plot Beaujolais Crus
The Beaujolais revolution is here! Quality is now the watchword and  

these single plot examples show the true potential of these appellations

Trénel Morgon  
Cote du Py 
R20280

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€93.00

Hugel Riesling Grossi 
Laüe, Grand Cru 
Schoenenbourg 2014
R71340

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€289.50

Trénel Fleurie La 
Madone
R21970

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€106.50

Hugel Pinot Noir 
Grossi Laüe, Grand 
Cru Pflostig 2014
R71700

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€249.00

Trénel Julienas 
Les Capitans
R21980

Fine Wine

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€115.50

Fine Wine
Premium White Burgundy

Burgundy prices have continued to escalate as demand outstrips supply  
however there is always a customer for these outstanding examples
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Fine Wine
Aged Alsace Grand Cru

At Hugel, the word Grossi Laüe is the local dialect for the French term, Grand Cru.  
Wines are aged in their cellars and are only released when they reach peak drinking age

Single Plot Beaujolais Crus
The Beaujolais revolution is here! Quality is now the watchword and  

these single plot examples show the true potential of these appellations

Fine Wine

J. Moreau et Fils Chablis 
Premier Cru Vaillon
R27940

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

€378.00

J. Moreau et Fils Chablis 
Premier Cru Vaucoupin 
R22080

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

€378.00

Trénel Pouilly- 
Vinzelles Les  
Quarts
R21950

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€147.00

Olivier Merlin  
Pouilly-Fuissé Premier 
Cru Chevrières
R21860

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

€516.00

Chateau des Quarts  
Pouilly-Fuissé Premier Cru  
Clos des Quarts (Monopole)
R21870

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

€573.00

J.C. Boisset Chassagne 
Montrachet Premier 
Cru Morgeot 
R22040

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€738.00

Premium White Burgundy
Burgundy prices have continued to escalate as demand outstrips supply  

however there is always a customer for these outstanding examples
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Fine Wine

Roisín Curley 
Bouzeron 
R22120

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€153.00

Roisín Curley Fixin Rouge 
Entre Deux Velles 
R19600

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€273.00

Roisín Curley  
Ladoix Rouge
R22140

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€273.00

Roisín Curley Beaune 
Rouge Les Prévoles
R99470

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€273.00

Roisín Curley Beaune 
Premier Cru Les 
Blanches Fleurs
R17850

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€366.00

Roisin Curley Burgundy Selection
What more can we say about Mayo native Roisin Curley’s wines.   

Every vintage the wines seem to get better and better

Jean-Claude Boisset Premier Pinots

Bordeaux Classics

Premium Northern Rhône
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Château Moulin-a-
Vent, Moulis-en-Médoc 
(organic)
R22570

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€117.00

Château Magnol,  
Haut-Médoc, Cru 
Bourgeois
R21940 

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€142.50

Fine Wines

J.C. Boisset Savigny-
Les-Beaunes Premier 
Cru Aux Guettes
R22070

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€243.00

J.C. Boisset 
Beaune Premier 
Cru Les Grèves
R18570

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€355.50

Jean-Claude Boisset Premier Pinots

Bordeaux Classics

Premium Northern Rhône

M.Chapoutier 
Saint-Joseph Rouge 
Les Déschants
R18390

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€135.00

M.Chapoutier 
Crozes-Hermitage 
Rouge Sicamor
R18400

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€154.50
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Fine Wines
Northern Italian Nobility

We are so proud to be able to show these world class wines from two of Italy’s best  
producers, Giacomo Fenocchio and Masi who truly exemplify wines from the  

North of Italy, in Barolo and Amarone

Volcanic Precison
Pietradolce’s wines come from 11 hectares of ancient vines at altitudes of 600-900 metres where Michele Faro  

creates wines of great tension and precision from indigenous varieties Nerello Mascalese and Carricante

Giacomo Fenocchio 
Barolo 
R16010

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€226.50

Pietradolce Etna 
Bianco 
R99200

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€123.00

Giacomo Fenocchio 
Barolo Bussia
R00890

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€279.00

Pietradolce Etna 
Rosso
R99190

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€123.00

Masi Amarone delle 
Valpolicella Classico 
Mazzano
R11840

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€693.00

Masi Amarone delle 
Valpolicella Classico 
Campolongo
R75150

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€694.50

Pietradolce  
Contrada Rampante  
Etna Rosso
R99210

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€201.00

Pietradolce  
Barbagelli

R99230

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€607.50

All prices exclude VAT

Fine Wine
Tuscan Greats and the New Wave

Tuscany is the watch word in Italian fine wine, whether the Super-Tuscans from Ornellaia  
and Sassicaia, or the more pocket friendly wines of Chianti Classico or Brunello
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Northern Italian Nobility
We are so proud to be able to show these world class wines from two of Italy’s best  

producers, Giacomo Fenocchio and Masi who truly exemplify wines from the  
North of Italy, in Barolo and Amarone

Volcanic Precison
Pietradolce’s wines come from 11 hectares of ancient vines at altitudes of 600-900 metres where Michele Faro  

creates wines of great tension and precision from indigenous varieties Nerello Mascalese and Carricante

Fine Wine

Tenuta di  
Carleone Chianti 
Classico
R11050

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€141.00

Le Volte 
dell’Ornellaia  
2021
R97630

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€126.00

Serre Nuove 
dell’Ornellaia  
2021
R91690

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€265.50

Tenuta Buon 
Tempo Brunello di 
Montalcino 2015
R20500

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€214.50

Gianni Brunelli 
Rosso di 
Montalcino 2021
R10880

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€192.00

Gianni Brunelli,  
Brunello di  
Montalcino, 2018
R14080

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€349.50

Tenuta di  
Carleone  
Uno
R11030

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€265.50

Tuscan Greats and the New Wave
Tuscany is the watch word in Italian fine wine, whether the Super-Tuscans from Ornellaia  

and Sassicaia, or the more pocket friendly wines of Chianti Classico or Brunello
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Fine Wine
German Minerality

For over 200 years the Kuhn family have been at the forefront of viticulture & winemaking in Germany.  
With a keen feeling of responsibility, in 2004 they moved their entire production to biodynamics.   

The wines are a delight and are exemplars of those oft-used wine terms, ‘minerality’ and ‘freshness’.

Lebanese Legends
Established in 1930 by Gaston Hochar, Chateau Musar make outstanding wines in the beautiful  
historic Bekaa valley in Lebanon.  The international success of the brand was due to the drive,  

passion & vision of Gaston’s son Serge

Château Musar 
Red 
R79640

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€220.50

Château Musar 
White
R00760

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€205.50

Peter Jakob Kühn 
Hallgarten Riesling 
Alte Reben, VDP.
Ortswein
R21900

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€138.00

Peter Jakob 
Kühn Oestricher 
Klosterberg, VDP.
Erste lage
R21890

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€216.00

Fine Wine
New World Fine Wines
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Fine Wine Fine Wine

Marimar Estate La 
Masia Chardonnay, 
Russian River Valley
R20760

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€238.50

Marimar Estate La 
Masia Pinot Noir, 
Russian River Valley
R20750

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€294.00

Grgich Hills 
Chardonnay, Napa 
Valley
R12610

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

€513.00

Grgich Hills 
Zinfandel
R12620

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

€411.00

Grgich Hills 
Cabernet 
Sauvignon
R12600

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

€726.00

Grgich Hills  
Merlot
R12630

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

€513.00

Kanonkop Estate 
Museum Release 
Pinotage 2013 
R20970

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€228.00

Kanonkop  
Estate Paul Sauer 
(Bordeaux Blend)
R62790

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€237.00

New World Fine Wines
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Fine Wine
Mature Rioja Masters

Marques de  
Riscal Baron  
de Chirel Rioja
R16440

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€492.00

López de Haro 
Classica Gran  
Reserva Blanco 2012
R22270

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€262.50

López de Haro  
Classica Gran  
Reserva Rosado 2012
R22320

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€262.50

López de Haro  
Classica Gran  
Reserva Red 2005 
R22290

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€262.50

Familia Torres  
Fransola Sauvignon 
Blanc
R82230

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€129.00

Familia Torres  
Perpetual Priorat
R76490

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€244.50

Familia Torres  
Mas La Plana  
Cabernet Sauvignon
R32540

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€300.00
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Fine Wine
Mature Rioja Masters

Cono Sur Ocio  
Pinot Noir, Casablanca 
Valley
R84560

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€228.00

Masi Amarone  
Classico Riserva  
Di Costasera
R16010

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€292.50

Masi Osar  
Rosso del  
Veronese IGT
R74170 

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€325.50

23All prices exclude VAT Gift Brochure

Fine Wine

Wynns John Riddoch 
Coonawarra Cabernet 
Sauvignon
R19690

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€547.50

Wynns Coonawarra 
Black Label Cabernet 
Sauvignon 2017
R19400

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€156.00

Cono Sur  
Silencio Cabernet 
Sauvignon
R77440

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€570.00
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Large Format

Marques de  
Riscal Reserva 
Jeroboam
R40870

Case Size: 1

Bottle Size: 300cl

 
€100.00

Masi Vajo Dei 1997 
Magnum
R20480

Case Size: 1

Bottle Size: 150cl

 
€292.50

Masi Campofiorin  
Magnum
R11890 

Case Size: 6

Bottle Size: 150cl

 
€325.50

Le Serre Nuove 
dell’Ornellaia  
150cl
R13620

Case Size: 1

Bottle Size: 150cl

€107.00

Le Serre Nuove 
dell’Ornellaia  
300cl
R13630

Case Size: 1

Bottle Size: 300cl

€216.75

Matsu Recio Magnum 
In Wooden Box
R12730

Case Size: 1

Bottle Size: 150cl

 
€44.00

Marques de Riscal 
Reserva Magnum in 
Wooden Box
R19480

Case Size: 1

Bottle Size: 150cl

 
€37.75

Matsu Viejo Magnum 
In Wooden Box
R12740

Case Size: 1

Bottle Size: 150cl

 
€71.25
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Gift Pack

Mateus Rosé  
Glass Pack
R74160

Case Size: 3

Bottle Size: 2X75cl

 
€142.50

Matsu 3 Bottle  
Gift Pack
R19290

Case Size: 3

Bottle Size: 3X75cl

 
€190.50

Cono Sur  
Bicicleta Twin Pack
R76590 

Cab Sauv/Sauv Blanc

Case Size: 6

Bottle Size: 2 x 75cl

 
€97.50

Freixenet  
Twin Pack 
R22800

Pinot Grigio/Sauv Blanc

Case Size: 6

Bottle Size: 2 x 75cl

 
€127.50

Marques De Riscal  
Twin Pack 
R17630

Reserva Rioja /Reserva Rioja

Case Size: 3

Bottle Size: 2 x 75cl

 
€110.25

19 Crimes  
Twin Pack
R22790

Red Blend/Sauv Block

Case Size: 6

Bottle Size: 2 x 75cl

 
€121.50

Squealing Pig  
Twin Pack
R21840

Sauv Blanc/Malbec 

Case Size: 6

Bottle Size: 2 x 75cl

 
€118.50



Back to Contents 26 All prices exclude VATGift Brochure

Torres Vina Sol  
Twin Pack 
R22820

Original/Sauv Blanc

Case Size: 6

Bottle Size: 2 x 75cl

 
€103.00

Torres Standard  
Twin Pack 
R17610 

Sangre De Toro/ Sangre De Toro

Case Size: 6

Bottle Size: 2 x 75cl

 
€121.50

Torres  
Twin Pack
R75790

Vina Sol/Sangre De Toro

Case Size: 6

Bottle Size: 2 x75cl

 
€118.50

Wolf Yellow Label 
Twin Pack
R74320

Cab Sauv/ Chard

Case Size: 6

Bottle Size: 2 x75cl

 
€132.00

Gift Packs

Graham’s Selection 
Gift Pack
R81510

Case Size: 8

Bottle Size: 5x20cl

 
€320.00

Graham’s The  
Aged Tawny  
Collection
R20920

Case Size: 6

Bottle Size: 3x20cl

 
€210.00

Graham’s Mini  
Gift Pack
R97260

Case Size: 12

Bottle Size: 5x5cl

 
€153.00
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Fortified

Graham’s  
Blend Nº 12  
Ruby Port
R19930

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€130.50

Graham’s  
Blend Nº 5  
White Port
R17890

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€130.50

Graham’s Ports

Graham’s  
Fine Ruby  
Port
R80370

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€84.00

Graham’s  
Fine Tawny  
Port
R80390

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€84.00

Graham’s  
Late Bottled 
Vintage Port 
R80360

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€108.00

Graham’s  
Six Grapes  
Reserve Port
R80380

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€121.50

Graham’s Natura 
Organic Reserve 
Port
R83470

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€105.00

Graham’s 10 Year 
Old Tawny Port 
20cl 
R96830

Case Size: 12

Bottle Size: 20cl

€114.00
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20 Year Old  
Tawny Port 20cl
R96840

Case Size: 12

Bottle Size: 20cl

€159.00

Graham’s  
10 Year Old  
Tawny Port
R81360

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€169.00

Graham’s  
20 Year Old  
Tawny Port
R80310

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€256.50

Graham’s  
30 Year Old  
Tawny Port
R80320

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€514.50

Graham’s  
40 Year Old  
Tawny Port
R80340

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€786.00

Graham’s 1994 
Colheita Tawny 
Single Harvest Port
R19910

Case Size: 4

Bottle Size: 75cl

€581.00
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Graham’s Ports

Graham’s Vintage 
Stone Terraces 
2021
R12500

Case Size: 3

Bottle Size: 75cl

€720.00

Graham’s Quinta  
do Malvedos 
Vintage Port
R20910

Case Size: 12

Bottle Size: 37.5cl

€240.00

Graham’s Quinta  
do Malvedos 
Vintage Port
R81470

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€231.00

Graham’s  
Vintage Port  
2000
R81400

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€598.50

Fortified

Graham’s  
50 Year Old  
Tawny Port
R22770

Case Size: 4

Bottle Size: 75cl

 
€1263.00

Graham’s  
Late Bottled  
Vintage Port 
R97150

Case Size: 24

Bottle Size: 20cl

 
€138.00
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Williams  
Vintage Collection 
Amontillado 2011
R21740

Case Size: 4

Bottle Size: 50cl

€162.00

Chateau Grillon 
Sauternes  
(Demeter certified)
R22590

Case Size: 12

Bottle Size: 37.5cl

€165.00

Williams  
Vintage Collection 
Fino 2012 Alborea
R21760

Case Size: 4

Bottle Size: 50cl

€140.00

Masi Angelorum 
Recioto della 
Valpolicella Classico
R77180

Case Size: 12

Bottle Size: 37.5cl

€261.00

Williams Vintage 
Collection Oloroso 
Ecológico 2015
R21750

Case Size: 4

Bottle Size: 50cl

€83.00

Williams  
Vintage Collection 
Fino 2015
R21770

Case Size: 4

Bottle Size: 50cl

€83.00

Thomas  
Barton  
Sauternes
R91230

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€120.00

Familia  
Torres Floralis 
Moscatel d’Oro
R32560

Case Size: 6

Bottle Size: 50cl

€60.00

Fortified
Vintage Sherry
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Fortified
Aged Rivesaltes

Domaine Brial 
Rivesaltes 1969 
R12990

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€359.89

Domaine Brial 
Rivesaltes 1979 
R13000

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€299.89

Domaine Brial  
Rivesaltes 1989 
R13010

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€179.89

Spirits

Mirabeau  
Dry Gin
R20020

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€256.50

Torres Imperial 20  
Year Old Brandy
R75290

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

 
€294.00

Torres Imperial 10  
Year Old Brandy
R79590

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

 
€279.00

A Winters Tale  
Sherry
R85860

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

 
€150.00
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Sailors Home Haven 
Gift Box
R17700

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€182.71

Sailors Home 
Horizon Gift Box
R17730

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€204.91

Sailors Home 
Caravelle  
Gift Box
R19670

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€220.55

Sailors Home  
Caravelle
R19660

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€220.55

Sailors Home 
Horizon
R17740

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€204.91

Sailors Home  
The Haven
R17720

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€184.51

Sea  
Dog Rum 
R40820

Case Size: 12

Bottle Size: 75cl

€258.00

Spirits

Glendalough  
Rosé Gin 
R13420

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€117.07

Glendalough  
Sherry Cask Poitin
R92390

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€118.76

Glendalough 
Mountain Strength  
55% Poitin 50cl
R11240

Case Size: 6

Bottle Size: 50cl

€118.76

Ornellaia Eligo  
Grappa 50cl
R00420

Case Size: 3

Bottle Size: 50cl

€60.00
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Non Alcoholic

Freixenet  
Sparkling 0.0% 
Alcohol 
R92580

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€31.50

Torres Natureo 
Sparkling 0.0%  
Alcohol
R17860

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€40.50

Torres Natureo 
White 0.0%  
Alcohol
R50080

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€63.00

Torres Natureo  
Red 0.0%  
Alcohol 
R72140

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€63.00

Torres Natureo 
Rosé 0.0%  
Alcohol
R16060

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€63.00

Aroa Zero Zero  
Blanco 0.0%  
Alcohol
R19080

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€42.00

Aroa Zero Zero  
Tinto 0.0%  
Alcohol
R19090

Case Size: 6

Bottle Size: 75cl

€42.00

Coravin
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Coravin

Coravin 2 Elite  
Rosé Gold
R98880

Case Size: 1

€171.84

Coravin 2 Systems  
Plus Pack
R98900

Case Size: 1

€171.80

Coravin  
Model 11
R13290

Case Size: 1

€488.16



Merry Christmas 
& Happy New Year!




